



Nr. 2488/19.06.2020

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 19.06. 2020 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Corbu, convocată prin Dispoziția primarului nr 84./2020.

La lucrările ședinței participă: Cristinoi Gheorghe , Zbanca Raucescu Cozan Ilie Loredan , Filimon Ecaterina , Kristea Csaba , Spaciu Sebastian , Crusitu Catalin Mihai , Barbos Lucian. Lipsește – Lăbont Narcis.

D-l secretar Cristinoi Ioan Stefan face prezența consilierilor prin semnarea pontajului.

DL. Cristinoi Gheorghe – președintă de ședință propune următoarea ordinea de zi :

- I. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din 18 mai 2020.
- II. Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare din 18 mai 2020.
- III. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Corbu pe trim. II 2020.
Inițiator: Țepeș Focșa Romeo - primarul comunei Corbu.
- IV. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației în faza PT și DE pentru obiectivul de investiție „ branșări la rețeaua de apă potabilă pe strada Principală ,în satul Corbu , comuna Corbu , jud. Harghita „.
Inițiator: Țepeș Focșa Romeo - primarul comunei Corbu.
- V. Proiect de hotărâre privind alocarea sumei de 6.280 lei de la bugetul local pe anul 2020 pentru As. Club sportiv Bassai dai din Piatra Neamț , în vederea realizării în comuna Corbu a proiectului „Stagiu de vară la karate și concurs Cupa Bassai –Dai ,ediția a II-a – ARTE MARȚIALE”.
Inițiator: Țepeș Focșa Romeo - primarul comunei Corbu.

Ordinea de zi este aprobată în unanimitatea celor prezenți .

La punctul unu și doi se prezintă Consiliului local aprobarea proceselor verbale al ședințelor ordinare și extraordinare din 18 mai 2020 . Nu sunt discuții . Acestea au fost aprobate în unanimitate de voturi.

La punctul trei primarul comunei Corbu prezintă Consiliului Local proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Corbu pe trim. II 2020. Nu sunt discuții. Se supune la vot și se aprobă cu șapte voturi pentru , Hotărârea nr. 46/ 2020- rectificarea bugetului comunei Corbu pe trim. II 2020 .

La punctul patru primarul comunei Corbu prezintă Consiliului Local - Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației în faza PT și DE pentru obiectivul de investiție „ branșări la rețeaua de apă potabilă pe strada Principală ,în satul Corbu , comuna Corbu , jud. Harghita „ . Nu sunt

discuții. Se supune la vot și se aprobă cu șapte voturi pentru, Hotărârea nr. 47/ 2020- aprobarea documentației în faza PT și DE pentru obiectivul de investiție „ branșări la rețeaua de apă potabilă pe strada Principală ,în satul Corbu , comuna Corbu , jud. Harghita .

La punctul cinci primarul comunei Corbu prezintă Consiliului Local - Proiect de hotărâre privind alocarea sumei de 6.280 lei de la bugetul local pe anul 2020 pentru As. Club sportiv Bassai dai din Piatra Neamț , în vederea realizării în comuna Corbu a proiectului „Stagiu de vară la karate și concurs Cupa Bassai –Dai ,ediția a II-a –ARTE MARȚIALE”. Nu sunt discuții . Se supune la vot și se aprobă cu șapte voturi pentru , Hotărârea nr. 68/ 2020 - privind alocarea sumei de 6.280 lei de la bugetul local pe anul 2020 pentru As. Club sportiv Bassai dai din Piatra Neamț , în vederea realizării în comuna Corbu a proiectului „Stagiu de vară la karate și concurs Cupa Bassai –Dai ,ediția a II-a – ARTE MARȚIALE”.

Nefiind alte probleme se declară ședința închisă.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CRISTINOI GHEORGHE**



**ÎNTOCMIT- SECRETAR GENERAL,
UAT CORBU**

CRISTINOI IOAN STEFAN

